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27,1%Percentuale di risposta:

Risultati Indagine

La partecipazione all'Indagine

Distribuzione mascherine

Numero di questionari compilati:

Numero di questionari inviati:



Sì, sono residente in Toscana 2,8%
No, non sono residente in Toscana 97,2%

Sì 88,6%
No 11,4%

Le distribuzioni di frequenza delle risposte

Sei residente in Toscana?

Anche se non residente in Toscana, ti trovi attualmente presente nel 
suo territorio?

Sì, sono residente in Toscana

No, non sono residente in
Toscana

Sì

No



Arezzo 2,7%
Siena 95,5%
Altre Province toscane 1,8%

Sì 98,7%
No 1,3%

Sei interessato a ricevere le mascherine monouso fornite dalla Regione 
Toscana ai fini del contenimento dell'emergenza COVID-19?

In quale Provincia alloggi?
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